
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPORTES  

 COMUTRAN 

 

Aos 23 dias de julho de 2010, às 19h, no Teatro Afonso Arinos, no Centro de 

Cultura, Centro, Petrópolis, RJ, ocorreu a reunião de posse dos membros do 

CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPORTES – COMUTRAN, em especial 

daqueles eleitos como representantes da comunidade na 7ª CMTT, tendo a 

convocação ocorrido no Diário Oficial do Município de 14/07/2010, nos 

seguintes termos: “Ficam convocados os senhores membros do COMUTRAN 

para reunião de posse dos representantes da comunidade eleitos na 7ª CMTT 

para integrarem o Conselho, que terá lugar no Teatro Afonso Arinos (Centro 

de Cultura), Centro, Petrópolis, RJ, na sexta-feira, dia 23/07/2010, com início 

às 19 horas e término previsto para às 08h30min onde serão discutidos os 

seguintes assuntos: 1) Posse dos membros representantes da comunidade; 2) 

Definição do calendário anual das reuniões. Orlindo Pozzato Filho Diretor 

Presidente”. Foram convidados para compor a mesa, o Ilmo. Sr. Carlos Abenza 

Martinez, Secretário-Chefe de Gabinete representando o Exmo. Sr. Dr. Paulo 

Mustrangi, Prefeito Municipal; O Ilmo. Sr. Orlindo Pozzato Filho, Diretor 

Presidente da CPTRANS e Presidente do COMUTRAN; o Ilmo. Sr. Francesco 

Dragan Seljan, Diretor Técnico Operacional da CPTRANS e o Sr. Aguinaldo 

Augusto de Mello Junior, Secretário designado do Conselho. Após os 

cumprimentos iniciais às autoridades e aos demais presentes, houve a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, foi dada a posse aos 

membros do Comutran que, convocados nominalmente, assinaram o Termo 

próprio. Ato contínuo, foi dada a palavra ao Sr. Diretor Presidente da 

CPTRANS que no uso da mesma, ressaltou o trabalho e as discussões 

desenvolvidos pelo COMUTRAN no período de 2009/2010 tendo sido alguns 

projetos, inclusive, apresentados na 7ª Conferência Municipal de Trânsito e 

Transportes – CPTRANS. Nesse sentido, o Presidente saudou a todos os 

antigos membros, ressaltando o esforço de cada um. Disse ter grandes 

expectativas para o próximo mandato do Conselho, ocasião em que a cidade 

poderá aprofundar as discussões já em pauta, suscitando outras que 

porventura venham a existir. Com relação à definição do calendário de 

reuniões o Presidente sugeriu que as reuniões do Conselho ocorram 



mensalmente, sempre às 19h, no auditório da sede da CPTRANS, na segunda 

terça-feira de cada mês. Justificou a data sugerida, tendo em vista necessitar 

comparecer a outras reuniões noutros conselhos municipais às segundas-

feiras. Submetida a proposta aos conselheiros, a mesma restou aprovada, de 

forma unânime. Dada a palavra ao Sr. Secretário-Chefe de Gabinete, Carlos 

Abenza, pelo mesmo foi dito que, em nome do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

parabenizava os novos conselheiros, desejando um trabalho frutuoso no novo 

mandato que se inicia. Salientou que o Governo vem trabalhando muito nas 

discussões e propostas de projeto de leis, inclusive como ocorreu nesta 

semana na entrega do PL relativo ao Plano Diretor que agora parte para o 

detalhamento. Ressaltou, no que toca à área de transportes, que apoia que o 

COMUTRAN receba os projetos da CPTRANS para discussão, comentando, 

ainda, da importância da realização de fóruns com a comunidade para 

discussão dos projetos produzidos pela CPTRANS, como o faixa-livre, rótulas, 

semáforos, dentre outros. Parabenizou enfaticamente a medida da Companhia 

em retirar os ônibus urbanos da Rua Barão de Tefé e Nilo Peçanha, permitindo 

maior e melhor fluidez do trânsito naquele local. Nada mais havendo, 

encerrou-se a presente que segue assinada pelo Secretário e pelo Presidente 

e, após a leitura e aprovação de seu conteúdo na próxima reunião, será 

lavrada no livro próprio.  
 

 

AGUINALDO AUGUSTO DE MELLO JUNIOR 

Secretário designado 

 

 

ORLINDO POZZATO FILHO 

Presidente do COMUTRAN 


